



## AGROFILM oslavuje 40 rokov

Organizátor **Národné poľnohospodárske a potravinárske centrum** v Lužiankach (NPPC) pripravuje Medzinárodný filmový festival AGROFILM už 40 rokov. Jubilejný ročník začína v pondelok 30. septembra 2024 a potrvá do soboty 5. októbra 2024. Prostredníctvom filmových projekcií prináša témy z oblasti poľnohospodárstva, potravinárstva, lesníctva, vedy, výskumu a trvalo udržateľného hospodárenie.

Ambasádorom festivalu sa stal **Ludo Vašš**, ktorý je poľnohospodárom telom aj dušou. Zároveň je to odborník z praxe, ktorý má každodenný kontakt s pôdou a tiež skúsenosti s filmovaním.

Na festival tentoraz prihlásili filmári **82** filmov zo **17** krajín. Rezonujú témy ochrany zdrojov a trvalo udržateľného prístupu k hospodáreniu ale aj našej osobnej spotreby a zodpovednosti. Naše chute a spotrebiteľské návyky výrazne ovplyvňujú životy farmárov na všetkých kontinentoch a počas festivalového týždňa sa dozvieme ako a prečo.

Diváci môžu sledovať filmy 6 dní prostredníctvom online premietania. Dokumenty budú ako tradične zadarmo premietané na akademickej pôde na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite v Nitre, na Univerzite Konštantína Filozofa v Nitre, na Technickej univerzite vo Zvolene a Univerzite veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach. Rovnako si môžu diváci zísť na dobrý dokument do Tatranskej Lomnice, do Múzea TANAPu, do kaštieľa v Rišňovciach alebo do Kultúrneho centra Malý Berlín v Trnave. V Štiavnických Baniachvidia festivalové filmy aj žiaci - sokoliari. Premietajú sa bude aj na domovskom plátne na NPPC v Lužiankach a v Bratislave a tiež v kinosále Mlyny Cinemas v Nitre. Spolu je to **11** premietacích miest naprieč Slovenskom.

V stredu 2.10.2024 o 10,00 hodine sa v priestoroch NPPC v Lužiankach začne diskusné fórum na tému **Pôda – naša živiteľka**. Na tomto sprievodnom festivalovom podujatí budú diskutovať vedeckí pracovníci, odborní pedagógovia a samozrejme farmári z praxe. Diskusia bude spojená s premietaním tematických reportáží. Nebude chýbať ani tradičná umelecká bodka za odbornými témami a tou bude tentoraz vernisáž výstavy výtvarníkov Lucie Huňady Kubalovej a Jána Huňadyho. Výstava v priestoroch NPPC potrvá do 14.11.2024.

Medzinárodná porota Agrofilmu si už pozrela a ohodnotila spolu 44 vybraných súťažných filmov. Protocovia udelili spolu 14 cien. Kto bol ocenený sa dozvieme v piatok 4. októbra 2024 o 10,00 hod. v multikine Mlyny Cinemas v Nitre, kde si filmári preberú ceny a spolu s verejnosťou zažijú slávnostné vyvrcholenie jubilejného ročníka Agrofilmu.

Srdečne Vás pozývame do kina a želáme veľa filmových zážitkov. Vstup je voľný.

Všetky informácie o festivale a programy premietacích miest sú na [www.agrofilm.sk](http://www.agrofilm.sk).